
  

č.  1/2014

Společenská kronika     obodbí   1 – 9/2014
           
Jubilea             Klos Rudolf, Říhová Alice, Berka Miloslav, Hirschová Vlasta, Fuchsová Marie, Pecher 

Josef,  Vysoudil Jaromír, Solař Karel, Mikulka Zdeněk, Mathonová Božena, Nehera 
Josef, Mathon Jaroslav, Homolová Mariana, Hoduláková Milada, Kožoušek Karel, 
Solařová Anna, Kopp Armín, Kopancová Milada, Bittner Josef.

                          Všem jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a štěstí.
                                
Narození       Natali Gottlieb, Anna Smyčková, Christina Potěšilová, Tomáš Krist. 
                          Rodičům gratulujeme k narození dětí.

Sňatky           Blahopřejeme k uzavření sňatku manželům Strašilovým.

Diamantová     Manželům Poláškovým blahopřejeme k 60.výročí  sňatku.
svatba                                                                       

Úmrtí             Hlaváčová Liduška, Michalčíková Božena a Hauptová Anna.
                        Našim spoluobčanům věnujeme tichou vzpomínku.   
            

Informace z obce

Vážení spoluobčané,
vzhledem k tomu, že se blíží  konec volebního období, považujeme za vhodné vyhodnotit činnost 
zastupitelstva za celé uplynulé období, tj., zhodnotit, co se za uplynulé čtyři roky povedlo, a co se 
naopak oproti plánu zrealizovat nepodařilo.
Samozřejmě vnímáme, že veřejná prostranství okolních obcí se výrazně mění a naší snahou je rovněž 
změnit současnou tvář obce.  Nutno však zmínit, že obec Kamenná patří mezi obce s malými 
rozpočtovými příjmy a proto není možné za jedno volební období vybudovat novou kanalizaci, 
zrekonstruovat všechny obecní domy a vybudovat nové chodníky, komunikace, multifunkční hřiště 
apod. Vše závisí na získání dotací, což je běh na dlouhou trať. 
Rekapitulace nejvýznamnějších aktivit, které přispěly k modernizaci obce:

 Rekonstrukce školy

Všichni víme, že existence školy je důležitá pro 
zachování počtu obyvatel, aby nám mladí lidé 
neodcházeli jinam, kde budou mít pro své děti lepší
podmínky. Rovněž je existence školy důležitá pro 
kulturní rozvoj obce, protože bez krásných vystoupení 
našich dětí se neobejde žádná akce pořádaná obcí 
nebo místními složkami. Proto jsme považovali 
rekonstrukci školy za nejdůležitější prioritu obce.
Proto byla provedena rekonstrukce objektu ŽS a MŠ , 
na kterou jsme získali dotaci ve výši 2 944 tis. Kč. 
Celková hodnota díla včetně nového parkoviště a chodníku však činí  5 825 tis. Kč, rozdíl ve výši  
2 881 tis. Kč byl financován z vlastních  zdrojů obce. Z vlastních zdrojů byla financována i fotovoltaika, 
kde věříme, že se to obci vrátí v úspoře energie. 
Dále ve škole postupně dochází k opravám interiéru, které rovněž nejsou hrazeny z dotace. Celkem 
byly provedeny opravy za  732 tis. Kč, služby za 189 tis. Kč.
  



 Rekonstrukce kulturního a sportovního zařízení 

Další významnou prioritou je obnova kulturního a sportovního zařízení obce. V KD byla 
zrekonstruována kuchyně, byly vyměněny dveře a většina oken, část oken byla zazděna. Čeká nás 
strop hlavního sálu, sociální zařízení a fasáda, na to však obec nemá dost vlastních zdrojů a proto 
byla podána žádost o dotaci v částce 8 200 tis. Kč. Pokud se nám podaří dotací získat, měla by
částečně pokrýt již proinvestované výdaje při výměně oken a dveří (594 tis. Kč). V souvislosti 
s rekonstrukcí KD předpokládáme dokončení oprav přilehlých objektů KD na hřišti.
Byla již zahájena oprava kuželny, kde byly vyměněny okna, opraveno zařízení stavěče kuželek, 
oprava interiéru, vybudování skladu nápojů – celková hodnota  283 tis. Kč. Následně je nutno opravit 
fasádu tohoto objektu. 
Stejně je nutno opravit objekt šaten na hřišti, využívaný fotbalovým klubem a venkovní veřejné 
záchody.
Rovněž prostranství kolem KD dozná významných změn, ale pravděpodobně až v dalším volebním 
období. Bývalé zahrádky za KD budou upraveny a pokud bude možnost získání dotace na dětské 
hřiště, bude zde umístěno.  Toto hřiště pak bude navazovat na terénní úpravy kolem školy a bude 
školou využíváno. 

 Vybudování nových bytů, oprava a zateplení střechy bývalého zdravotního střediska 

Bývalé zdravotní středisko prošlo rovněž významnou rekonstrukcí, byly zde vybudovány dva nové 
byty, opravena střecha a vytápění tohoto objektu. Hodnota této rekonstrukce činí 1 516 tis. Kč.

 Oprava komunikací

Byly částečně provedené opravy komunikací v částce 1 mil. Kč , na které obec obdržela dotaci 
z Olomouckého kraje ve výši 50% hodnoty. Byla vybudována bezpečnostní stezka za RD u
Štěpánových.

 Veřejné osvětlení, chodníky

Obec vybudovala nové veřejného osvětlení na bezpečnostní stezce za RD u Štěpánových. 
V září budou zahájeny práce na 1. etapě vybudování navazujícího chodníku k bytovému domu 
bývalého zdravotního střediska, na kterou obec získala dotaci 300 tis. Kč z Programu obnovy venkova 
Olomouckého kraje. Druhá etapa bude pokračovat až na horní konec obce Kamenná.  Kdy bude tato 
druhá etapa zahájena, závisí na finančních zdrojích a navazuje i na zahájení budování kanalizace 
obce.
Rádi bychom opravili všechny chodníky v obci, ale kromě získání dotací je pro zahájení oprav 
chodníků důležité, kdy obec zahájí vybudování kanalizace, aby nedošlo k jejich zbytečnému poničení.

 Oprava koryta potoka 

Byla proveden oprava koryta potoka u domu č. 11., kde byly vybetonovány břehy, vytvořila se nová 
plocha pro parkování aut a bylo postaveno nové zábradlí.

A co se nestihlo nebo nepodařilo?
Bohužel jsme museli ještě odložit vybudování kanalizace, protože, jako malá obce zatím jsme nebyli 
v pořadí na čerpání dotace a protože musí být kanalizace realizována společně s obcí Rohle, musí být 
vypracována nová projektová dokumentace.  Předpokládáme založení svazku obcí, který by měl být 
provozovatelem budoucího společného majetku obou obcí.  Všechny tyto záležitosti komplikují 
přípravu realizaci kanalizace. Přesto věříme, že by se měla podařit během dalšího volebního období.
S vybudováním kanalizace souvisí modernizace veřejných prostranství, zejména nových chodníků a 
komunikace obce. Nemá smysl budovat chodníky, když bychom je následně poškodili kvůli přípojkám. 
Budeme proto postupovat obdobně jako Úsov nebo Dubicko.  Je možné, že se před realizací 
kanalizace vybuduje jenom část chodníků, která jí nebude přímo dotčena .
Dále se nepodařilo získat žádnou dotaci na vybudování multifunkčního hřiště, přesto věříme, že se 
v dalším volebním období hřiště vybuduje, ať už s dotací nebo bez ní. Chtěli bychom vylepšit i zázemí 
kolem kuželny, kde by mělo vzniknout jakési centrum společenského života obce. 

Co nás trápí?
Věříme, že stejně jako my, vnímají naši spoluobčané, že nám před očima chátrají budovy bývalého 
závodu ŽDB a nepřispívá to k hezkému vzhledu obce.
Dále nejsou zcela vypořádány vlastnické vztahy k pozemkům na veřejných prostranství obce, což 
blokuje možnosti získání dotací. 
A v neposlední řadě vnímáme rostoucí problémy s vodou, jejímž vodohospodářem je závod.
Bude proto nezbytně nutné v dalším volebním období řešit s vlastníky nápravu těchto nedostatků.  
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------



Závěrem bychom rádi poděkovali všem aktivním občanům za podporu práce zastupitelstva obce a 
pozvali Vás k podzimním komunálním volbám. 
Asi nikoho nepřekvapí, že na jediné podané volební kandidátce se znovu sešla většina stávajících 
zastupitelů a jen několik nových kandidátů. Tito nahradí zastupitele, kteří se odstěhovali z obce, nebo 
už v práci v zastupitelstvu nehodlají z osobních důvodů pokračovat.  
Všichni kandidáti zastupitelstva mají společný cíl, vybudovat moderní a plně funkční obec, ve které se 
bude dobře žít stávajícím i příštím generacím.

Ing. Josef Vytřísal, starosta
Ing. Lydie Musilová, předseda kontrolního výboru 

Informace z Obecního úřadu Kamenná

Nový kontejner na textil a obuv je umístěn na sběrném místě u prodejny Jednoty v Kamenné.

Příspěvky od organizací  a spolků v obci

Sbor dobrovolných hasičů Kamenná
Náš sbor se rozhodl vytvořit kroužek mladých hasičů. Ze začátku nebylo jasné, kolik dětí se kroužku 
účastní. Začínali jsme s počtem 4 dětí a k 30.8. 2014 už jich máme 9. Náš kroužek není jen o hadicích
a s tím spojenou činností. Pořádáme pro naše děti výlety např. výšlap na Bradlo, navštívili jsme HZS 
Uničov. Pro naše malé hasiče jsme pořídili trička, která nám sponzorovali manželé Kučerovi 
a tímto jim moc děkujeme. Náš kroužek bude fungovat i v zimním období, k tomuto účelu byla 
zakoupena z rozpočtu obce nová kamna do místní hasičské klubovny.
Naše děti se zúčastnily i pomoci při kácení stromů u kulturního domu, kde odklízely větve a nosily 
malá polínka do vozíku.
19.7. 2014 náš sbor  navštívila OSP Jasenica Dolná z Polska. S našimi kolegy jsme vystoupali na 
Bradlo, ukázali naši vesnici, zbrojnici, přehradu Rohle, zázemí SDH Rohle a kostel v Rohli,  více na
http://www.obec-kamenna.cz

                      

Trénink dětí                                               Poláci na Bradle                                     Poláci u SDH Kamenná 

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Obce Kamenná
Naše jednotka se zúčastnila měsíčního setkání seniorů,  kde jsme přítomné seznámily s naší činností.
V červenci nás čekala technická kontrola našeho vozidla, s ohledem na stáří musela být provedena 
oprava řízení a brzd. Vozidlo je opět provozuschopné.
Naše jednotka vyjela k technické pomoci dne 17.8. 2014 na výskyt nebezpečného hmyzu na místní 
kuželně v Kamenné. Hmyz ohrožoval návštěvníky a děti na dětském hřišti. Naše jednotka provedla 
průzkum a bylo zjištěno, že nemáme potřebné ochranné prostředky na likvidaci, proto jsme přes 
radiostanici požádali o pomoc vybavenější jednotku. Operační středisko poslalo HZS Uničov.
Další zásah na hmyz jsme provedli u p.Suralové, zde bylo hnízdo ve stromě, jelikož šlo o soukromý 
objekt, museli jsme si poradit s likvidací sami. 
S ohledem k častějšímu výskytu nebezpečného hmyzu, se pokusíme tyto ochranné prostředky pro 
likvidaci hmyzu obstarat.

            

Brigáda  dětí                                            Výlet HZS Uničov                                  Sršni  Kuželna
                                         Za SDH a JSDHO Dopita Jaromír



Základní a mateřská škola Kamenná

Základní škola
V letošním školním roce máme celkem 18 žáků v pěti ročnících, 
máme tedy všechny ročníky prvního stupně ZŠ. Vyučování  
probíhá ve dvou třídách, spojen je 1. a 2. ročník, dále 3. ročník 
se 4. a 5. ročníkem. Paní učitelku Mgr. Lenku Rozehnalovou, 
která odchází na mateřskou, nahradila paní učitelka PaedDr. 
Dana Davidová, která je nyní třídní učitelkou prvňáků a druháků. 
Třídní učitelkou 3., 4. a 5. ročníku zůstává Mgr. Miroslava 
Schulzová. K personální změně došlo i v naší školní družině. 
Slečnu vychovatelku Danu Klosovou, Bc. nahradila slečna 
Veronika Schönová, Bc. Ta zároveň bude ve škole učit tělocvik, 
pracovní činnosti a prvouku.   Chtěla bych připomenout některé informace. Naše škola se otevírá 
v 7:10 h, vyučování začíná v 7:30 h.  Žáci končí vyučování dle rozvrhu pro daný ročník. Školní družina 
je otevřená od 11:15 h do 14:00 h, pak žáci mohou navštěvovat kroužky, které jsou v naší škole 
organizované DDM Magnet v Mohelnici. Nyní během 14 dnů budeme zjišťovat zájem žáků o kroužky. 
Telefonní číslo na ZŠ i ŠD zůstává stejné: 583 233 818 a 583 233 665, e - mailová adresa také: 
schulzova.kamenna@seznam.cz i webové stránky školy: www.zs-kamenna.cz. Důležité informace o 
dění ve škole naleznete nově i na vývěsce umístěné u vchodu do MŠ.                                                                                      
Mateřská škola          
V mateřské škole máme 15 dětí, o které se starají dvě p. učitelky. Ráno se 
dětem věnuje slečna Veronika Schönová a dopoledne i odpoledne slečna 
Romana Schreierová, která nahradila p. učitelku Olgu Nevrlou. Provoz MŠ je 
od 6:30 h do 15:30 h. V MŠ vybíráme školné v částce 180,- Kč za měsíc. Od 
1. 9. 2014 mohou rodiče dětí z MŠ hradit školné bezhotovostně, platbou na 
účet školy. Zápis do MŠ probíhá na jaře, ale nové děti do MŠ přijímáme 
celoročně. Musí mít však v době přijetí nejméně  2, 5 roku. Je také důležité, 
aby dítě bylo bez plenek. Telefon do MŠ je 583 233 665.
Školní jídelna
Provoz naší ŠJ nadále zajišťují p. Helena Smékalová – vedoucí školní jídelny a kuchařka p. Jaroslava 
Drlíková. ŠJ vaří pro žáky, děti z MŠ, zaměstnance školy a cizí strávníky. Také od září mají všichni 
přihlášení strávníci možnost platit za odebrané jídlo bezhotovostně, platbou na účet školy. Pokud se 
někdo rozhodne platit takto, je nutné informovat ved. školní  jídelny, která přidělí strávníkovi variabilní 
symbol a předá další doplňující informace . Čas pro výdej obědů pro cizí strávníky zůstává stejný jako 
v loňském školním roce, tedy od 11,30 h. Jídelníček budeme zveřejňovat nadále na nástěnkách ve 
škole a i nově na www stránkách školy. Tel. číslo do ŠJ je 583 233 665. Ještě připomínám, aby 
případné odhlášky obědů byly včas sděleny ved. školní  jídelny.
Závěrem, bych chtěla říci, že mě a doufám i jiné, těší výsledek rozsáhlé rekonstrukce, která probíhala 
v loňském školním roce za plného provozu, kdy se školní budovy zateplovaly  a měnila se fasáda. 
Nebylo to lehké, ale „nové školy“ jsme se dočkali. O letošních prázdninách se rekonstrukce týkala 
především vstupního prostoru do areálu školy. Nově položená dlažba a terénní úpravy vizuálně 
vylepšují a rozšiřují vstupní plochu. O prázdninách byly mimo to provedeny i opravy podlah ve třídě a 
chodbě v ZŠ. Velké dík za „novou školu“ patří zřizovateli, který se snaží vytvořit moderní a zároveň 
bezpečné podmínky pro výchovně vzdělávací činnost v ZŠ a MŠ.
                                                                                                  Mgr.M.Schulzová, ředitelka školy
Kulturní komise obce a Český červený kříž Kamenná  

V měsíci dubnu 2014 proběhla Humanitární sbírka ošacení pro 
Diakonii Broumov. Bylo nasbíráno celkem 25 pytlů.
6.5.- 5.6.2014 se uskutečnil počítačový kurz "Senioři komunikují"
za finanční podpory obce Kamenná. Kurz úspěšně absolvovalo 16 
seniorů z obce Kamenná.
8.6.2014 jsme spolupořádali koncert Carmen v Rohelském 

kostele.
14.6.2014 jsme uspořádali 
„Dětské odpoledne“. Pro děti jsme připravili zábavné soutěže 
a táborák s opékáním.
Každý poslední čtvrtek v měsíci pořádáme pro důchodce již  
tradiční „Setkání seniorů“. 
Během roku máme v plánu připravit stálou výstavu fotografií 
z archívu v kulturním domě.
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